

这次咱不服！ 下次赢回来！

大邱世锦赛刘翔13秒27获银牌 罗伯斯13秒14夺冠成绩被取消



张华玮/整理

大家依旧对刘翔抱有很高的期望，大家都认为大邱世锦赛刘翔就是冲着金牌去的。是的，没错，可是受伤后慢慢恢复状态的刘翔，要面对的可是实力非常接近的对手，罗伯斯、奥利弗，还有现在越来越生猛的美国选手理查德森。输了一次，咱不在乎，更何况输在了对手的犯规上。没关系，咱下次赢回来！

罗伯斯110米栏金牌被取消

罗伯斯13秒14第一个冲过终点线，这也让他成就了奥运会、世锦赛冠军，以及世界纪录的大满贯。然而，国际田联之后官方通告，取消罗伯斯110米栏冠军资格。

110米栏决赛倒数第二个栏架和

最后一个栏架，罗伯斯两次与刘翔发生了碰撞，最后一次还拉了刘翔的手，致使刘翔失去平衡。

赛后，中国队第一时间就向组委会提出了申诉，经过裁判组观看录像回放，罗伯斯确实拉了刘翔的手，属

于违规行为，所以取消了罗伯斯的金牌。这样，原先的亚军、美国选手理查德森以13秒16获得金牌，刘翔递补为亚军，成绩是13秒27，英国选手特纳幸运地以13秒44的成绩递补获得铜牌。

刘翔原本很有机会获得冠军

在预赛和半决赛发挥不错的刘翔，决赛被安排在第六道，罗伯斯在第五道，奥利弗在第四道，此次比赛跑得格外生猛的理查德森在第三道。

发令员一声令下，八位选手各自上道，刘翔起步一般，随后刘翔开始强势攻栏，罗伯斯和理查德森保持领

先，刘翔在他们身后紧紧追赶，他和前两人之间的差距越来越小，而奥利弗起步失败，已经被三人甩在身后！第七个栏刘翔已经追上了两人，第九个栏刘翔已经微微领先！他和罗伯斯由于过于接近，手都打在了一起！

但第十栏出现状况，与罗伯斯打

手的刘翔，重心有点不对，上栏时，右腿打在了栏上，刘翔差点失去平衡，虽然他顽强挺住没有摔倒，但一下就落后于其他两位选手！最后罗伯斯第一个冲过终点线，理查德森第二，刘翔第三！可以说，不是罗伯斯的打手，刘翔冲刺势头很猛，很有机会夺冠。

刘翔坦承冲刺受影响但不怪对手

赛后，刘翔对自己的发挥做出了点评：“感觉还不错。最后有点遗憾，我在努力试图超越他们。不过手被打了两下，但我一点也不怪罗伯斯，这就是比赛，这就是游戏。”

在北京奥运会退赛后，刘翔已经开始正式回归巅峰。刘翔坦言：“每个运动员都会碰到不如意的时候，前

进的道路总会高高低低，现在我已经不是孩子了，各方面都需要谨慎一点。”至于是否有信心在伦敦奥运会上冲击金牌，刘翔脸上堆满了笑容：“加油！加油！我没想太多。这也是我运动员生涯最后一届奥运会了。”

刘翔比赛结束后观众席上一直有观众为他呐喊加油，阿兰·约翰逊也亲自对刘翔表达了自己的祝福。刘翔表示：“约翰逊一直是我的偶像，我一直努力去模仿他、超越他。从来没想到现在能超越他。所以人生一定要有目标。”

对于失意，刘翔很坦然地总结：“人生就是这样，比赛就是游戏，至于结果没有人能预料。”

史冬鹏：为什么又是0.01秒？

在昨日男子110米栏半决赛的另一组争夺中，中国选手史冬鹏获得小组第5，无缘决赛。有些悲剧的是，决赛8名选手成绩最差的选手是牙买加的德怀特·托马斯，成绩为13秒56，而史冬鹏仅仅比他慢了0.01秒。

赛后，史冬鹏难掩遗憾之情，并表示自己总是在边缘，还是把握机会的能力不够强。对自己的发挥，史冬鹏没有找任何借口：“自己启动还行，自我感觉还可以。不是跑得不好，是对手跑得太快了，我跑太差了。”

实际上，史冬鹏起跑反应位居半决赛所有选手之首，良好的出发并没有带给他好结果，他在后半程的发力明显不够。不过，比赛刚结束时，大史并不太能接受又差0.01秒的残酷事实。在混合采访区有记者提问时，大史回答：“这些我不关心，我就关心我又差了百分之一秒，又是第九，我真的快受不了了……”随后头也不回就离开了混合区。

江帆：状态很好意外打乱了节奏

昨日参加男子110米栏半决赛的，除了刘翔和大史，还有江帆。最终，首次参加世锦赛的江帆半决赛跑出13秒71，位列小组第七，也未能晋级决赛。

这是江帆第一次参加世锦赛，预赛他跑出13秒47的个人最好成绩，晋级半决赛。江帆表示，这是自己的第一次世锦赛，半决赛就准备当决赛拼了，不过比赛中的意外打乱了他的节奏：“当时我跟奥利弗起跑差不多，结果他一肘打到了我，这个我没有想到，让我的节奏有点乱。其实我热身的时候状态都不错，这个意外让我有点不能接受。”

第一次田径世锦赛之旅就这样结束了，江帆表示：“没关系，这些都是很宝贵的经验，我还年轻，下届再来。”当被问到2012年伦敦奥运会有什么想法的时候，江帆说道：“伦敦奥运会，不敢去想，只能说是一个梦。世锦赛是一个梦，伦敦奥运会是第二个梦，回去刻苦训练，把能力练出来。”

麦迪重返凤凰肿瘤医院 开启合肥公益之行

凤凰肿瘤医院。继2009年之后，再次探望和慰问肿瘤病患者，奉献爱心。

凤凰肿瘤医院副院长首代表全体医护人员向麦迪的再次来访表示了欢迎。随后麦迪上台致辞对医院的接待表示感谢，并向院方赠送了签名篮球；而吕院长则回赠了代表徽文化特色的文房四宝，并请书法家现场挥毫，将墨宝赠与麦迪。

在凤凰肿瘤医院三楼会议室，麦迪遇见了一位老朋友——他2009年来院时看望过的患者方存侃。方大爷现在已经是寿县当地一家敬老院院长，身体状况较两年前也有明显好转，在会议室麦迪还首发了“凤凰爱心接力卡”。这是他来合肥后首次直接参与的慈善救助活动。据了解，领取到“凤凰爱心接力卡”的肿瘤患者，可获得手

术费减免1000元的爱心救助。现场两名淋巴瘤女性患者从麦迪手中接到了爱心接力卡，并当场获医院减免1000元治疗费用。

离开医院时，麦迪不忘与接待的每一位工作人员道别。面对医院大门外里三层外三层的球迷，麦迪临别时激动地说道：“今天是我第二次来凤凰肿瘤医院，很感谢大家的到来。今天看望的这些患者就像我的家人一样，他们现在每天还忍受着病痛，希望大家和我一起，给他们鼓励和帮助。”



8月27日下午，32岁的麦迪带着对慈善事业的支持及肿瘤患者的关爱来到合肥